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ERRATA

Em funcdo de questionamentos levantados, verificou-se erro material na formula de célculo do
Fator Q e conflito entre essa e 0s exemplos apresentados na documentacdo disponibilizada.

No item 11 da Proposta Técnica - Aspectos de Qualidade, onde se Ié:

Se Padrdo(i) + Intervalo(i)< Ri(i) < Meta(i);

Ri(i) - (Padrio(i) + Intervalo(i)) )0'5
)

Q) = Bénus(i) x ( Meta(i) - (Padréo(i) + Intervalo(i)

Leia-se:

Se Padrdo(i) + Intervalo(i)< Ri(i) < Meta(i);

Ri(7) - (Padrao(i) + Intervalo(i)) >2
)

Q) = Bonus(i) x ( Meta(i) - (Padréo(i) + Intervalo(i)

Brasilia, 05 de janeiro de 2017.



